

OFICINAS: MENDEZ NUÑEZ, 21
TALLERES: SAGASTA 26
Apartado de Correo, 162
TELEFONOS 288 (OFICINAS)

Diario de Alicante

DIRECTOR PROPIETARIO

EMILIO COSTA

Toda la correspondencia al Director
NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES QUE SE
NOS ENVIEN SIN SOLICITARLOS, NI SE MANTIENE
CORRESPONDENCIA SOBRE LOS MISMOS.
Envío de valores al Administrador

AÑO XVIII

Alicante 5 de febrero 1930

Núm. 5.772

Ante el baile del DIARIO

Han amarrado esta tarde a Pepe el Jijonenco, porque se ha vuelto loco

Así nos lo dicen a última hora y sin tiempo para comprobarlo damos la información dispuestos a rectificar si hubiera algún error.

El popular Pepe el Jijonenco desapareció ayer. La familia denunció el hecho y tras no pocas pesquisas se le ha encontrado.

¿Dónde? Lo ignoramos.

«Lo cierto es que lo han traído amarrado a su «Marquesina».

No lo han amarrado por criminal. Parece ser que entusiasmado ante el baile del DIARIO sufrió un ataque de enajenación mental y le dió la locura por comprar y comprar cosas con destino a nuestra fiesta.

«La ruina! Ha arruinado a la familia! Ha comprado ciento cuatro cajas enormes y en ellas ha metido lo siguiente: botellas de vino, bombones, turron, caramelos; hasta una cazuela de gazpachos...»

Nuestro baile pues, ha ocasionado una víctima más. Lo sentimos porque Pepe el Jijonenco es un simpático amigo del DIARIO.

Confiamos en que los cuidados familiares y los recursos de la Ciencia le harán sanar para la noche del 1 de marzo.

Una carta

De nuestro querido amigo el acreditado joyero don Antonio Américo recibimos, con un paquete, esta carta:

«Con la remesa que adjunto de las más altas novedades en mi ramo y que gusto de dedicar al imprescindible, grandioso y popular Baile del DIARIO creo cumplir con la obligación (única obligación que no pesa) que debe imponerse quien se precie de alicantino y amigo de amigos.»

Lo que te envío y que no duda sabrás buscarles dignos y bonitas dueñas, son altas fantasías tan sumamente nuevas que basta decir no han conocido la extinta Dictadura (vaya suerte) y doble suerte ahora con el destino que tan sabiamente les darás tú.

Salud, y hasta el año que viene, un abrazo de tu amigo que te aprecia, Antonio.»

Quedará complacido el amigo; buscaremos niñas dignas del espléndido regalo del señor Américo.

¿En qué consiste el regalo? En una tontería.

Nada más que nueve estuches con otras tantas preciosidades nos envía: tres pares de pendientes, tres pulseras y tres imperdibles.

Que con decir que son de la joyería de América es decir que son cosas originales y bellísimas. Dignos del baile del DIARIO.

La Tienda de San Antón

Otro veterano amigo que no nos otorga vida ninguna a fin es don Pascual Valcenera el propietario del popular bazar de loza y cristal «La Tienda de San Antón» de la calle de la Infanta.

Gambó el enigmático

No formará partido por ahora, ni residirá en Madrid

Barcelona (Tel.)—Ayer en el segundo expreso salió para Madrid el ex ministro regionalista don Francisco Cambó.

Acompaña al jefe del partido regionalista el ex concejal señor Nadal.

El señor Cambó tomó el tren en el apeadero del paseo de Gracia a donde acudieron a despedirle numerosos prohombres del partido regionalista.

El señor Cambó antes de marchar conversó con los señores Durán y Ventosa.

Al subir al tren el señor Cambó fue ovacionado, y las manifestaciones de simpatía se reprodujeron al arrancar el convoy.

Antes de marchar el convoy los periodistas preguntaron al señor Cambó si era cierto que iba a formar en Madrid, con el conde de la Mortera, un partido político.

—Esa es una de tantas cosas que ustedes los periodistas hacen, pero no hay nada de eso.

—¿Dice que usted será el jefe nacionalista—agregó el periodista.

—No. Por mi parte les diré a ustedes que seguiré leyendo los periódicos para ver las cosas que se inventan.

—¿Y de la Unión Patriótica?

—Al hacerle esta pregunta el señor Cambó se sonrió y echó la cabeza hacia un lado, sobre el hombro.

—También se dice—continuó el periodista—que fijará usted su residencia en Madrid.

A esta pregunta el señor Cambó contestó rápidamente diciendo:

—No. Les ruego digan en los periódicos que a las 5 de la mañana para Barcelona y que el domingo estaré en esta ciudad.

Las famosas multas

Madrid (Tel.)—Comentando la labor de revisión que ha manifestado el nuevo Gobierno que se propone realizar, una alta personalidad política decía anoche que en ella encontrará numerosas dificultades.

Una de ellas es lo referente a las multas extra reglamentarias impuestas por la dictadura y que ascienden a una elevada cantidad, cuyo importe fué repartido entre diversos establecimientos benéficos, por lo que el Gobierno habrá de dictar una disposición especial para que del Tesoro sean reintegradas las cantidades correspondientes.

La diplomacia alemana utilizará el "Conde Zeppelin" para ir a Ginebra

Ginebra (Radio).—Ha causado sensación la noticia referente al próximo viaje en zeppelin de la Delegación alemana que ha de participar en la próxima asamblea de la Sociedad de Naciones.

Aunque dicho viaje no ha de efectuarse hasta el próximo mes de Septiembre, está ya en Ginebra el doctor Eckener, comandante del «Conde Zeppelin», estudiando las posibilidades de aterrizaje que ofrece la ciudad para su aeronave.

Al cumplimentar al secretario general de la Liga, el doctor Eckener ha dicho que el «Conde Zeppelin» está a disposición no sólo de los diplomáticos alemanes, sino de los que requieran sus servicios.

Política local

Se nos asegura que con el número del lunes 3 cesó en su publicación el semanario oficial de la ciudad dictadura «El Noticiero del lunes».

Leemos en «La Voz de Levante» que va a organizarse un gran partido de derechas, del matiz monárquico y conservador.

Parece ser que las gestiones judiciales, la realiza importante personalidad, que reside en la Corte y que goza de gran amistad, con los ministros conservadores del actual gobierno, según afirma el colega.

Nosotros podemos asegurar que por determinados elementos prestigiosos conservadores se han hecho consultas a ciertos prohombres dirigentes de la política conservadora en Madrid y esperábase sus respuestas para convocar a una reunión de elementos de toda la provincia y trazar la línea de conducta a seguir.

El Centro Provincial de la Unión Patriótica ha participado a la propiedad de la finca en donde está instalado que desde 1 de marzo puede disponer del local.

Más de la desaparición del general ruso Kunepoff

Manifestaciones ante la Embajada rusa

París (Radio).—Algunos centenares de personas excitadas por la campaña que lleva a cabo la Prensa francesa con relación a la supuesta desaparición del general zarista ruso Kunepoff, se han manifestado ante la Embajada soviética pidiendo que sea puesto en libertad el citado militar.

Como los manifestantes fueron engrosando y profirieron gritos amenazadores contra el embajador ruso, la policía se vio obligada a intervenir, disolviendo los grupos.

El edificio de la Embajada rusa se halla custodiado convenientemente para evitar incidentes diplomáticos.

El embajador soviético denuncia un complot

En el Ministerio de Negocios extranjeros han confirmado que el señor Dowgaleski había informado oficialmente al Gobierno francés que, según informes que considera adquiridos en buena fuente, los partidarios del general Kutiepoff habían organizado un destacamento con el propósito de asaltar la Embajada soviética.

¿Huyó a Suramérica?

Moscow (Radio).—A título documental la agencia Tass anuncia que, según una información del corresponsal del periódico «Izvestia» en Amsterdam, el general Kutiepoff, creyéndose en situación sospechosa por parte de ciertos miembros de la colonia rusa en París, marchó secretamente el 26 de enero a América del Sur.

Un taxis sospechoso

París (Radio).—Continúan los trabajos de la policía sobre la desaparición del general Kutiepoff de nuevo.

Ha declarado un guardia que estaba de servicio el domingo delante del Condamado general de la que vio pasar un automóvil en el cual llevaban un individuo con barba y al que otros dos parecían seguir.

Entre ellos estaba vestido otro vestido de guardia.

Por otra parte se tienen las señas del chófer que conducía el taxi rojo que iba delante de dicho automóvil.

La policía ha detenido a un individuo llamado Selenser, que había dado informes falsos a un diario ruso de París sobre la desaparición del general.

¿Se Vd. fumador?

Pruebe el papel de fumar

«La Karaba»

Teatro Principal

Segunda presentación en esta temporada de la compañía de comedias

Ladrón de Guevara Rivelles

Abono a 4 funciones tarde que tendrán lugar el jueves 6, viernes 7, sábado 8 y domingo 9 de febrero

Jueves 6 de febrero

La mariposa que voló sobre el mar

Noche, a las 10 en punto

María del Carmen

A las 6 de la tarde

El gobierno francés y los vinos de España

La ley que el Gobierno francés ha permitido que se apruebe en el Palacio Bourbon por la cual queda prohibida la entrada en el territorio de la vecina República de los vinos de España—asi como a los de Italia, Portugal y Grecia—, puede considerarse como una verdadera ofensiva que en contra de nuestros intereses más vitales se realiza, medida esta que nos sitúa en el lamentable caso de tener que defendernos por todos los medios, si no hemos de consentir que uno de nuestros más saneados ingresos nacionales quede reducido a exiguas proporciones, causando con ello un enorme daño a nuestra economía. Para rechazar este ataque a fondo acatado a nuestra exportación vinícola, bastará solamente con imitar la conducta de Grecia, quien ha amenazado a Francia con llegar a la ruptura de relaciones comerciales si se llegaba a la aplicación de la referida ley.

Es preciso tener muy presente que la balanza comercial de España con respecto a Francia, acusa un desnivel en favor de nuestros vecinos de unos 50 millones de pesetas; saldo que con gran facilidad pudiera ser traído a otra nación, toda vez que las mercancías francesas que importamos podrían hallarse en idénticas y posiblemente más ventajosas condiciones. Es cierto que el anterior Gabinete español realizó alguna gestión con el fin de París, examinada a evitar el conflicto, pero nosotros abrigamos la creencia de que una acción enérgica y una actitud resuelta en defensa de nuestros intereses vinícolas, harían más efecto en la capital francesa que la más acentuada profusión de amables notas e inasustentables comunicaciones.

Los crímenes de un loco

Berlín (Radio).—Dicen de Prusia oriental que un alcohólico, en un acceso de locura, mató a una hija de 12 años y a un hijo de 24, asesándolos varios golpes con un pico.

Después, con una navaja de afeitar cortó la tabata a los dos cadáveres.

El loco fue a las inmediaciones de la estación y se arrojó al piso de un tren, que lo destruyó.

Aún sigue la censura

San Sebastián (Tel.)—El periódico local «La Noticia» ha sido multado con 300 pesetas por publicar un suelto supliendo a la diversidad de criterios en los censores de las respectivas provincias y por haber insertado un blanco correspondiente a una noticia que se anunciaba la provisión de una capitán general.

El periódico «La Prensa» ha sido multado con 100 pesetas por haber reproducido, en el momento en que la encontró acompañada de su amante.

El agresor fué detenido.

El «Pueblo Vasco».

El último "homenaje"

Inauguración de un calabozo

Quidados firmemente—los corazones por intención losie, el auto rápido y silencioso por la mano segura de un amigo—unos cuantos amigos salieron esta madrugada en dirección a un pueblo próximo a esta capital.

Sus siluetas, de ordinario elegantes, eran ahora impenetrables por unos misteriosos bultos que alteraban la línea impecable de sus gabanes entallados. ¿Qué ocultaban bajo las prendas de irreprochable corte? ¿Qué albergaban sus cerebros inflamados? Misterio. El auto se desahució ciego y mudo por el estallido brillante. Dentro, la misma mudéz y un general sentir.

En las imaginaciones de los misteriosos viajeros se reproducía el lugar objeto de su intención páfida. Un pueblo rodeado de huertos, hieles, preferido en el verano por las familias de la buena sociedad. Una amplia vía, cruzada por ruido tranvía eléctrico. Un paredón ingente en medio del patio. Una lápida mármolera que la gratitud y la simpatía hablan, de consuno, planificado en delicado homenaje al P. nio inolvidable. Ese era el objeto de las afanes. Con todo su detalle recordaban los conjurados el bello lugar, el muro esbelto, la lápida recordatoria.

Las primeras casas del pueblo sacaron de su meditación a los amigos silenciosos. Había que obrar. El coche, más callado y ciego que nunca, corrió la larga calle. A la derecha una plazuela con una cruz vetusta. Más calle larga. La iglesia a la izquierda...

Y a la deca; en donde se abre la a nupia vía con el modesto pero conmovedor monumento... el estupor, la sorpresa emocionante.

Aquel sencillo homenaje a la memoria e istina había desaparecido. El paredón que horas antes se erguía altivo y orgulloso, no era ahora más que un montón de piedras y cascote. En su redor, la noche ponía una nota de tristeza y desolación. La gratitud del pueblo cuyo nombre recuerda el del más amado discípulo de Cristo era ahora escombros informe; por virtud de la demolidora piqueta.

Una sombra se recordaba en la verja de la iglesia cercana. P. obo función rí municipal del pueblecillo, a su vigilancia se entregaba confiado el sueño de los tranquilos vecinos.

Se acercaron los conjurados. Un pitillo. Una pregunta.

—¿La han derribado esta tarde? No, no, nada de violencias. Ha sido por orden del Ayuntamiento. Desde luego, el mismo Ayuntamiento de hace varios meses; la lápida la hemos respetado. Era obra de insigne escultor de la capital; no podríamos haberla rot; la piqueta se detiene ante la obra de arte. Pero, por si acaso, esta noche dormire en el calabozo; la lápida con el busto que cinceló el maestro. Esa lápida ha estrenado el calabozo de la nueva Casa Consistorial.

La nueva Casa Consistorial ponía su fachada reciente y muy blanca en la soledad nocturna de la plaza.

Los conjurados misteriosos, alcohólicos, comprendiendo que allí no quedaba nada que hacer, montaron de nuevo al auto y regresaron a la capital, todavía callados, pero embardados por otros pensamientos. La raíz madre de las gratitudes ponía en sus espíritus una nota indelible de tristeza, de alentada esperanza?

La noche abundantemente consuecida, tenía ya un estuivo primavera.

¿Está su hijo inapetente? Pues dele en seguida Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD Su eficacia es inmediata y está aprobado por la Real Academia de Medicina, teniendo, además, cerca de medio siglo de éxito creciente. Pida JARABE SALUD para evitar imitaciones. No se vende a granel.

El regreso de Unamuno a Salamanca

San Sebastián (Tel.)—Don Miguel de Unamuno ha recibido un telegrama de sus compañeros de Universidad, y en vista del deseo que se le expresa, ha manifestado su propósito de regresar a Salamanca uno de estos días.

Monumental Salón Moderno

Extraordinario acontecimiento artístico

Hoy miércoles 5 de febrero de 1930

Tarde a las seis, y noche a las diez DEBUT

de la incomparable cancionista y bailarina de fama mundial

Amalia Molina

Ideal Cinema

Avenida Zorrilla

HOY

El ratón azul

Todos los días conciertos por la Orquesta REPO

Asociación permanente desde las 6 de la tarde

Gacetas

Para felicitar

Santos para mañana

Santos Tito y Amador, Obispos; Guadino, Cardena; Antoniano y Teófilo y Santos Revocata y Teodora, mártires.

Plato del día

Habichuelas en salsa verde. Se salcochan las habichuelas, se escurre bien y se les pone sal, pimienta y nuez moscada; se mezcla mantequilla con perejil picado, cuando haya hervido varias veces se echan cebollas muy picadas y se tienen al fuego hasta que se doren, se añaden las habichuelas y se revuelven un rato en esta salsa.

Farmacias de turno

La de don Recaredo Pérez, calle de Alfonso el Sabio y la de don Juan Segura, calle de Altamir.

Receta

Una mezcla de aceite de ricino, y vaselina a partes iguales, pasada por las pestañas diariamente antes de acostarse, hermosea notablemente las mismas.

Pensamiento

Los que padecís por amor, amad más todavía. Morir de amor es vivir. — Victor Hugo.

Administración de Rentas Públicas

Por real orden número 85, del Ministerio de Hacienda, fecha 31 de enero último, publicada en la «Gaceta» del día 2 del actual, se ha dispuesto lo siguiente:

1.º Que durante todo el mes de febrero puedan los contribuyentes que no lo hubieran realizado antes, presentar en las Administraciones de Rentas en las capitales y a los Alcaldes en los pueblos, las declaraciones juradas sobre el Volúmen de Ventas y Operaciones correspondientes al año 1929, con sujeción al real decreto de 1.º de enero de 1926, y las bases séptimas siguientes de la Ordenación de la Contribución Industrial y de Comercio, y disposiciones que las complementan.

2.º Que transcurrido dicho plazo, los que hayan dejado de presentar las referidas declaraciones juradas incurrirán en las penalidades que señala el artículo 6.º del citado real decreto, que se impondrán severamente, ya que la ampliación de plazo concedido por esta disposición, da a los contribuyentes las máximas facilidades para el cumplimiento de la obligación reglamentaria.

El Administrador de Rentas Públicas, — Jesús Villazón Menéndez.

Especiales

Funciones para esta noche

Principal. — No hay función.

Central. — De seis tarde en adelante, «La frontera de la muerte».

Ideal. — De seis tarde en adelante, «El ratón azul».

Monumental. — De seis tarde en adelante, «Presentación de la cazoneta Amalia Molina».

Salón España. — De seis tarde en adelante, «El fantasma de la Opera».

Los Practicantes

En la reunión celebrada por el Colegio de Practicantes se dió a conocer la R. O. disponiendo la colegiación obligatoria, así como el proyecto de reglamento del Colegio, quedando aprobado después de laboriosa discusión.

Se nombra juez judicial y civil, quedando reelegido para la presidencia don Antonio Ferrándiz.

Cumpliendo uno de los acuerdos aprobados, se nombrarán doce vocales más, que con los cuatro elegidos completarán la junta de gobierno. Estos doce a nombrar han de ser precisamente uno en cada cabeza de partido judicial.

OPOSICIONES PARA TELEFONOS PARA SRTAS.

Se dan clases de preparación para Teléfonos, por señorita profesora y empleada y clases 1.º Enseñanza. Razón San Nicolás, 12, 2.º

PERDIDA de una pulsera con brillantes.

Extravióse el domingo en el Ideal Cinema o de este cine al Hotel Nogueras y del Hotel a la Avenida de Méndez Núñez. El que se la haya encontrado y quiera devolverla en el Hotel Nogueras será gratificado.

AMA DE CRÍA de 23 años se ofrece para casa de los padres, leche fresca. Razón: Balseta, 12, 2.º

SE CEDEN DOS HABITACIONES soleadas, con o sin asistencia, huéspedes y personas honorables. Precios módicos. Razón: San Vicente, 36, bajos.

SE ALQUILA un piso amueblado, con buen sol: cuatro balcones y cedería dos habitaciones independientes a caballeros señores o matrimonio con o sin asistencia. Precios módicos. Razón: Canalejas 24.

PECTOMARSAN. Cura la tos, catarros, bronquitis, asma. De venta en el Centro Farmacéutico y en la Farmacia de don Salvador Campderá.

CHALET AMUEBLADO: se alquila Avenida de Alcoy 153, recién reformado con todo confort, cuarto de baño, gas, electricidad, timbres, terraza, patio lavadero, completo saneamiento, jardín delante, garage, espléndida situación a pocos pasos de la parada de tranvía. Precio económico.

Vendo rifle americano, armario-panoplia, armario ropero grande sin luna, lavabo porcelana, calorífero a gas, acordeón alemán doble teclado. Razón: Administración este Diario.

OMNIBUS; ocho plazas, excelentes condiciones, véndese a toda prueba. Diríjase Hotel Pastor.

SE CEDEN sala, gabinete y alcoba con balcones a la calle, con derecho a cocina. Razón: Plaza Isabel II 20, tienda de libros.

OCASION.—Se desea socio, que aporte de 30 a 50 mil pesetas para industria de grandes rendimientos, para detalles en la administración de este periódico.—C.

Coches Servicio Público

Matrícula - A - 5036 Chrysler
Matrícula - A - 4529 Citroén

López Valera, Hermanos

San Gabriel 18 (San Blas) ALICANTE

Punto de parada RAMBLA

Viajes a Barcelona, durante ocho días a precios increíbles.

FINCAS EN VENTA

En el Pueblo de SELLA distrito de Villajoyosa provincia de Alicante, se venden las siguientes:
Una magnífica casa titulada «Casa Nueva», compuesta de planta baja y piso, con huerta y secano, pesetas 55.000.
Una magnífica casa titulada «Huerta de Gloria» compuesta de planta baja y dos pisos y con huerta y secano, pts. 30.000.
Una finca compuesta de dos molinos harineros con vivienda y tierras de regadío pts. 15.000.
Una finca rústica titulada «Foyetes de Felipe», pts. 7.000.
Una finca rústica titulada «Foyetes» antes de «Bautista Miguel», pts. 7.500.
Para verlas y tratar en el pueblo de SELLA, provincia de Alicante, don Francisco Pérez Oleina y Valencia, don Ricardo García Reglá, calle Matemático Marzal, 26, 3.º

FEMINA

Castaños 18, primero
Sal de belleza. — Tencados femeninos.
Atendido por señoritas.
Salones independientes.
Precios moderados.

SE VENDEN hierros, monte y tierra la-
da. Estación 82 herólicas.—Dirán ra-
zón: Guerrero, W. y 4, San Vicente.

SE VENDEN terrenos para
edificar. Sitios parte arriba
campamento Babass, lindando
J. Laporta.
Razón: Teniente Llorca, 11.—
Alicante.

VENGO por ausente, sofá Isabelino
cuadros al óleo, objeto de arte y muebles
semi-nuevos.
Informes: Teniente Llorca, 44. De 12
a 3, p. m.

AMA DE CRÍA se ofrece para
casa de los padres o para criar
en su propia casa. Leche fresca.
Buenas referencias.
Razón: Calle del Maestro Caballero
(prolongación de Segarra) letra D.

COSTURERA.—Se ofrece pa-
ra trabajar en el domicilio de
sus clientes Razón: Trafalgar,
56 bar.

400 pesetas mensuales

obtenerá fácilmente dedicándonos horas
disponibles. Trabajo artístico manual,
sencillo, propio para el estudio entre fami-
lia (cualquier localidad). Apartado
41 a.—Madrid.

Dr. Garzarán

Especialista en enfermedades de
la garganta, nariz y oídos
Tratamientos modernos
de dichas enfermedades
Consulta de 11 a 1
BAILEN, 20 ALICANTE

Ahorra usted mucho
dinero comprando los

VIDRIOS

que necesite, en los grandes almacenes
SUC. DE CANDELA Y DEVESA
Bailen núms. 23 y 25.
También se colocan a domicilio.

Matrimonio sin hijos

busca habitación de 25 a 30 pesetas. In-
formará: Optica Martínez. Castaños, 6.

Taquigrafo

Se necesita un taquígrafo mecanógrafo
en la Fábrica de conservas LAS PAL-
MAS. Escribir apartado 56, indicando
referencias. Indul presentarse antes de
haber escrito.

EL DIARIO DE ALICANTE
ES UNO DE LOS MEJORES
DE ESPAÑA

Baile del "DIARIO"

Grandiosa y ya tradicional
fiesta de la alegría y la
honestidad hermanadas
con el arte

Día 1 de marzo
en el
Teatro Principal
de diez de la noche a la
madrugada

Centenares de regalos
de gran riqueza y gusto

Valiosos premios
para diversos concursos ar-
tísticos y regocijantes

Varias orquestas
y bandas de
música

amenizaran, sin descanso,
el gran festival dignifica-
dor del Carnaval alicantino

BAILE INFANTIL
a las seis de la tarde del
2 de marzo
con magníficos

Regalos y Premios
para todos los niños que acu-
dan disfrazados

Un bloque politico li- beral

El propósito de Sevilla, cuando en el
Norte, en Castilla... va prendiendo la
plausibilidad iniciativa—plausible si hay sin-
ciedad en todos—seguida de gran entu-
siasmo.

El manifiesto de los liberales sevillanos
es el siguiente:

«El momento político actual nos lleva
a pensar en la necesidad de que se co-
nozca públicamente nuestra orientación,
dando a conocer la existencia del bloque
formado por todos los elementos políti-
cos españoles que no han colaborado con
la Dictadura, ni con ella han tenido con-
tacto de ninguna especie que represente
abdicación fundamental de sus princi-
pios. Este bloque político comprende a
todas las fuerzas que, partiendo del reco-
nocimiento de la soberanía nacional, re-
presentada por el sufragio universal, pro-
fesan principios de gobierno y de orden
sea cualquiera el régimen a que presten
su asentimiento ideal y las doctrinas so-
ciales o económicas en cuyos principios
tengan puesta la dirección de su pensa-
miento. El bloque así formado ha de de-
tener como bases esenciales de su constitu-
ción las siguientes:

A.—Restablecimiento de la normali-
dad constitucional española mediante la
convocatoria de unas Cortes de carácter
constituyente, cuyos miembros sean ele-
gidos por sufragio universal directo, en
elección convocada por un Gobierno de
carácter nacional que ofrezca las garan-
tías imprescindibles para la libertad del
sufragio.

B.—Aceptación por todos los compo-
nentes de este bloque de la legitimidad
de la soberanía encarnada en las Cortes
constituyentes.

C.—Promover ante esas Cortes la li-
quidación, por vía jurídica, de todo el
período de Dictadura, para que ellas juz-
guen y sancionen la conducta de quienes
la ejercieron.

Instaurada así la normalidad legítima
de la vida española; servidos los inte-
reses de la Democracia, cada individuo y
cada fuerza recobrará su libertad de ac-
ción con arreglo a los principios que
inspiran sus determinaciones, para den-
tro de los cauces que el Derecho les
ofrezca procurar el triunfo de sus ideas o
la instauración en la práctica de sus doc-

trinas de gobierno. Mas en el período
que ha de preceder a tal liquidación y a la
consolidación de ella, los que componen
el bloque, con su representación indivi-
dual y con el concurso de los elementos
que puedan seguirles, se comprometen a
una acción conjunta, leal y sincera, am-
parándose en las campañas que hayan de
realizar, para no crear obstáculos que
puedan servir al triunfo de los elementos
contrarios, y sometiéndose en este par-
ticular a las decisiones emanadas del blo-
que nacional y de sus representantes.

Sevilla 1.º de febrero de 1930.

Manuel Hoyuela.—Manuel Blasco Gar-
zón.—Demófilo de Buen.—Antonio Bor-
boll.—José Centeno.—Ramón González
Sicilia.—Estanislao del Campo.—
Diego Martínez.

Las firmas prestaban el documento y
le dan un valor inestimable; republicanos
y monárquicos, acordándose de la
libertad se unen y juramentan para de-
fender lo que todo espíritu liberal ha de
tener por más amado y llegar a la liqui-
dación definitiva de la obra de la dicta-
dura.

Los liberales alicantinos todos, desde
los más moderados a los más radicales
están en el deber de cohesionarse en
grupo que vaya hacia esa misma es mi-
ma patriótica finalidad.

Dos aventureros ali- cantinos que equivo- caron el camino

Gerona (Tel.)—A bordo del
vapor griego «Edelchim», que,
procedente de un puerto de
Bulgaria, ha fondeado en el Pa-
lamos con cargamento de maíz,
fueron encontrados dos muchachos
de 14 años, vecinos de Alican-
te, los cuales embarcaron
ocultamente y al hallarse el bu-
que en alta mar salieron de su
escondite.

El capitán de dicho vapor ha
dado conocimiento de ello a las
autoridades, expresando los re-
feridos jóvenes su sorpresa al
ver que, en lugar de trasladarse
a Bulgaria, no han salido de
España.

PROFESOR SUAU

Composición decorativa
Dibujo — Pintura
Clases de 5 a 8 Socorro, 1.º 2.º



OLEAS
de madera para
transmisiones de
fuerza.

CARPINTERIA MECÁNICA

JAVIER LLORET MAS

Se facilitan bocetos
y presupuestos a
quien lo solicite.

Oficinas y Talleres:
Berenguer de Marquina, 6
(antes travesía de Belando)

¡Asombroso! ¡Asombroso!

Una magnífica biblioteca de las novelas más grandes y notables del mundo
ocupará un testero en su despacho. Suntuosa encuadernación de todo lujo. A pla-
zos increíbles y soportables hasta para el más pobre. Le regalamos una famosa
Enciclopedia y un innumerable biblioteca de tres cuerpos. ¡Increíble! ¡Increíble! si
pero pida detalles y fotografías y se asombrará.

Centro Librero H.º A.—CORDOBA

Señas Profesión

TAURINAS

Enrique Vicedo (a) Granero II

Nuestro comprovinciano, el valiente matador de novillos-toros, Enrique Vicedo, se encuentra en Salamanca donde con gran entusiasmo, se prepara para re- volver y acrecentar en la próxima temporada, los rotundos éxitos que su arte consiguió en la pasada.

Invitado por prestigiosos ganaderos de aquella localidad ha tomado parte, alternando con famosos ases del toreo, en varias fiestas, en las que ha destacado poderosamente su actuación justificando ante los numerosos inteligentes aficionados que presenciaron las pruebas, su sobrenombre de «Granero II».

Comentando los triunfos que nuestro comprovinciano ha obtenido en los tentaderos salmantinos, la prestigiosa revista «Madrid Taurino» le dedica un extenso suceso, elogiando su brillante éxito, al par que le califica de «excelente matador» y le augura para un corto plazo, un puesto entre los verdaderos «ases» del arte de Cúcharas.

Con este motivo felicitamos cordialmente a nuestro valiente comprovinciano haciendo extensiva esta felicitación a su culto apoderado don Emilio Pastor, inteligente aficionado de la vecina ciudad de Elda.

DEPORTES

Entre infantiles

El domingo en el campo del velódromo contendieron los equipos infantiles del Águilas y del San Antón.

Venció el primero por tres a dos. Los vencedores perdonaron otros varios goles y los vencidos abandonaron el campo antes de tiempo.

Se distinguieron Cantó, Galliana, Vega y Tonico.

Vicente Sirvent, en libertad

Barcelona (Tel).—El juez del distrito del Norte ha puesto en libertad a Vicente Sirvent, cuñado de Federico Mirá, supuesto autor de la estafa a la Compañía de M. Z. A. y detenido en Jijona, desde donde fué trasladado a esta ciudad.

Se ha comprobado que nada tenía que ver con los hechos, justificándose plenamente.

El señor Sirvent marcha a Jijona enseguida.

Ultimas novedades en **MARCOS MOLDURAS Y CUADROS** Precios baratísimos. SUC. DE CANDELA Y DEVEVA Bailén 23 y 25.—Alicante.

Mercado de vinos

Han regido en este mercado en la pasada semana los mismos precios que en la anterior, siendo estos según clase y grado, los siguientes, para los vinos tintos de 1'65 a 1'90; vinos claretes manchegos a 1'70 a 1'90; vinos blancos, id. id.; vinos claretes Jumilla y Yecla, 2 a 2'10.

La situación del mercado es de calma casi absoluta, son contadas las transacciones que se efectúan. La nueva ley de vinos francesa, que impide la importación de vinos de «cupage», entrará en vigor para el quince del actual, por este motivo, no cabe esperar reacciones en los precios sino al contrario, se afirma más la tendencia bajista.

Patronato Nacional del Turismo

Junta Provincial de Alicante El excelentísimo señor conde de Onell, presidente del Patronato Nacional del Turismo, que también lo es de la Compañía Transatlántica, ha organizado unas Exposiciones a bordo de los vapores de dicha Compañía, que hacen sus viajes a las Américas y debiendo salir el «Marqués de Comillas» el día 5 de los corrientes para la Habana, se ha invitado a todos los artistas valencianos para que entreguen pinturas suyas de sus mejores cuadros con objeto de exponerlos durante el viaje del referido transatlántico español, y además el excelentísimo señor conde de Onell sufragará por su cuenta propia los derechos que devenguen estas obras al salir de la nación.

La próxima Exposición se celebrará a bordo del vapor «Reina Victoria» que saldrá del puerto de Valencia el día 6 de marzo próximo, y con este motivo la Subdelegación de Levante invita a todos los pintores de las provincias de Valencia, Alicante, Murcia, y Castellón que hagan ciertas de envío de sus cuadros, con tiempo suficiente.

No tirad las pieles de naranja

Compramos a setenta céntimos kilo.

García Andreu 55 (almacen) Benaldia

Pensión Diaz

Trato esmerado para estables y viajeros

LIMITADÍSIMOS PRECIOS

Si va V. a Madrid hospédate en esta casa y quedará satisfecho. Fomento, 38, principal

Casa Ayela



Pianos verticales desde 1.300 ptas. Auto-pianos desde 2.999 ptas. Pianos eléctricos para cafés desde 5.000 ptas. Representación exclusiva para la provincia de las lindísimas mejores marcas de pianos STEINWAY, BECHSTEIN, THE POLIAN (pianos), CHASSAIGNE, FRES, etc.—Ventas a plazos y al contado. Se adquieren pianos ordinarios y eléctricos.

Sociedad Anónima Española de Lubrificantes

ACEITES Y GRASAS PARA LA INDUSTRIA, MARINA Y AVIACION

«Spidoleine» Aceite especial para automóviles

Delegado para las provincias de Alicante, Murcia y Albacete

AUGUSTIN MILLET, Misionero, 41—ALICANTE—Teléfono 614

Homenaje a «Azorín»

Entrega de «Superrealismo» a las escuelas nacionales

El domingo a las once de la mañana tuvo lugar en los salones del Casino de Monóvar el primer acto de los preparados en honor de «Azorín» que era la entrega de «Superrealismo»

LOS LIBROS

Nueva Enciclopedia Escolar

Por Félix Martí Alpera. Grado primero. Ilustrada con 300 dibujos originales. Tomo la número 19 por 14 cms. de 304 páginas, encuadernado. Precio 275 pesetas. Hijos de Santiago Rodríguez, Editores, Burgos.

Acaba de aparecer este libro escolar, primero de los tres que compondrán la «Nueva Enciclopedia».

El nombre de su autor, su probada competencia en todos los problemas de la didáctica, sus numerosas obras para niños y maestros, de las cuales puede siempre asegurarse que la mejor es la mejor, nos revelan de todo lo que hay de todo comentario.

Martí Alpera ha exprimido en este libro su larga experiencia de maestro, inquieto y laborioso, todo su arte, aquí para hacerse entender de los niños, para interesarlos y comoverlos, y así ha escrito un texto claro, ameno, su estilo que basta; los alumnos más pequeños leerán con placer y que en todo momento será un guía para los maestros.

Por otra parte, los editores no han omitido sacrificio alguno para que la calidad del papel, los tipos de imprenta, las ilustraciones, de un gusto artístico, y todas las condiciones materiales que se leoran en un libro, o sea, que este sea una obra que desearán.

Atención agricultores!

Almonedres de mayo, de 2 y 3 años, injertados sobre pie amargo; altura de 1'60 metro en adelante; de 1'60 y 1'80, a precios convencionales. Diríjase a don Tomás Carruesco, Viverista Alquizar, (Huesca)

Banco Español de Crédito

Capital: 400.000.000 de pesetas

Reservas: 41.569.236

SUCURSAL DE ALICANTE:

Paseo de los Mártires, 3

Intereses que abona

CAJA DE AHORROS 4 por 100 anual

Cuentas corrientes . . . 2 1/2 100

Consignaciones a vencimiento fijo

A tres meses . . . 3 1/2 por 100

A seis meses . . . 4 por 100

A un año . . . 4 1/2 por 100

Los reintegros de CAJA DE AHORROS del BANCO ESPAÑOL DE CRÉDITO, se pagan en el acto, y las sumas impuestas devengan intereses desde el día siguiente de su imposición hasta la fecha en que se efectúa el reintegro.

El Banco más extendido en España, cuenta con más de 300 sucursales en la Península y Norte de África.

El billete número 2.253

de la segunda serie

ha sido expedido con una CASA COMPLETAMENTE GRATUITA, en el sorteo celebrado el pasado domingo 26 de enero en el Teatro Nuevo.

INSTITUTO PROPULSOR DE LA VIVIENDA

ha demostrado al público con este acto, su seriedad y su solvencia y a los Comerciantes e Industriales, la necesidad de hacer su propaganda en estos BILLETES, como único medio de aumentar sus negocios. Pedid y conservad SIEMPRE los Billetes de «LA CASA GRATUITA»

Proximamente anunciaremos UN NUEVO SORTEO DE CASAS.

Dirección: pasaje de América, calle go. 2. 2.—Alicante.

«La Karaba»

Me lo dnde, pid el papel de fumar el «La Karaba»

El hambre en Austria

Viena (Radio).—La manifestación celebrada por las calles de esta capital por los obreros en pero forzoso ha impresionado grandemente a los extranjeros que la han presenciado, principalmente a los turistas, que veridos a Viena para visitar cuanto la capital de Austria encierra de not. b.e. han sido sorprendidos por el ordenado desfile de millares de hombres semi hambrientos que prorrumpían en gritos de: «Qu'remos pan y t'raji!» «Qu'remos que se haga algo para aliviar nuestra situación!» «Fuera la ley de las siete horas de trabajo!» «Hambre! Hambre!»

La policía, que había movilizad enormes contingentes en previsión de incidentes, no ha tenido que intervenir sino tan sólo impedir pacíficamente que los manifestantes llegasen, como era su propósito, ante el Parlamento

Frente a la Universidad grupos de estudiantes nacionalistas insultaron a los sin trabajo, interviniendo la policía para evitar una colisión.

CASA MARCO

BICICLETAS ACCESORIOS



Neumáticos

DUNLOP

BERGOUNGAN

HUTCHINSON

Sagasta, 32 (Frente al Gobierno Civil)

ALICANTE

CERVEZA MAHOU DE Hijos de C. Mahou MADRID ES LA MEJOR Depositarlo y agente provincial en Alicante ASIN Plaza Isabel II, nº 10

MAXIM'S

Dos formidables éxitos

Luisita Alcalá

Célebre estrella del baile español

Marysa de Cuba

Estrella de la canción

Secciones: Tarde de 5 a 8; noche de 10 a 2.—Reservado el derecho de admisión.

In illo tempore

se alimentaba el fuego del bogar con ramaje de árboles, que chisporroteaba al arder, cuyos humos hacían verter lágrimas a las vestales.

Posteriormente vino el cok a substituir al fuego vegetal, produciendo un calor y un olor demasado... pronunciados.

Ahora reina como soberano absoluto en las cocinas, de las grandes poblaciones, EL GAS, que es el supremo elemento de calefacción.

Propague usted el DIARIO

PRECIOS

Table with 2 columns: Subscription type (Un mes, Fuera: Trimestre, Extranjero: Semestre) and Price (2,25 peseta, 8,00, 16,00). Includes 'NUMERO ATRASADO: 0,30 pesetas'.

Diario de Alicante
PERIODICO DE INFORMACION

PUBLICIDAD

Pida tarifas al Administrador. — Presupuestos de campañas de propaganda, con grabados o sin ellos, en las secciones del periódico y en las pizarras, se facilitan gratis por nuestros agentes

TALLERES: Sagasta, 26

Corresponsales en Madrid, Barcelona y Valencia

OFICINAS: Méndez Núñez, 21

La elección de "Miss Europa"

El gran baile de anoche en París

París (Radio).—Anoche se efectuó en el teatro de la Opera, el sensacional baile llamado de las Damitas Blancas, para presentación de las bellezas que aspiran al título de Miss Europa.

El genio que asistía al acto, era enorme. Pasó de 5.000 el número de concurrentes.

El calor, en la sala, era insufrible. Varias señoras, se vieron obligadas a salir casi desvanecidas.

El ingreso en taquilla ascendió a un millón seiscientos mil francas.

El aspecto del salón, era lujosísimo, verdaderamente deslumbrador, por la multitud de luces colocadas a centenares.

Fue tendido el famoso puente de plata por el que tenían que desfilar las optantes al reino.

Entre los asistentes al baile figuraban los presidentes de la República y del Consejo.

Primero, actuaron siete atracciones.

Entre ellas actuó la artista española Amarantina.

Instantáneamente después empezó el desfile de las bellezas europeas.

La primera en presentarse fue miss Italia.

Después siguieron Austria y Hungría.

En cuarto lugar, apareció miss España.

Seguidamente de aparecer la Reina de la belleza española (la petite Reine de la beauté como la llaman en París), y una vez hecha su presentación por el artista Saint, estalló una ovación enorme.

Puede decirse que es la belleza que más aplausos y mejor acogida obtuvo.

Llevaba un traje lindísimo, blanco de plata, de estilo egipcio, pero muy elegante, de un modisto de París.

Miss España envolvía su talle con un precioso mantón de Manila verde con flores rojas. En el hombro, lucía una flor roja también, y en las manos llevaba guantes mosqueteros.

Cerraron el desfile Miss Alemania, Miss Francia y Miss Mónaco.

La desorganización del acto, fue grandísima.

Sobre todo, para Miss España, fue una serie inabarcable de desdichas.

Poco antes de la hora señalada para marchar al teatro, no había aparecido por el hotel donde se hospedaba nuestra paísina, ni el representante de la revista organizadora del concurso ni la modista encargada de confeccionar los trajes.

Como se acercaba el instante, la familia pensó en que no se presentara al concurso Miss España.

Por fin venció el deseo de llegar hasta lo último y la familia salió del hotel presurosa para comprar vestidos.

Gente conocida

NATALICIO

Ha dado a luz la joven esposa de nuestro buen amigo don Francisco Maestre Coronel.

Felicitemos a los venturosos padres.

También ha dado a luz un hermoso niño la señora de nuestro querido amigo, el joven

doctor en medicina, don Edmundo Ramos Espinós.

Felicitemos a los venturosos padres, a la vez que deseamos un pronto restablecimiento a la esposa del distinguido facultativo.

ENFERMOS

Se encuentra completamente mejorada de la enfermedad que la aquejaba la distinguida señora doña Rosalía Martí.

También se halla enferma la esposa de nuestro compañero en la prensa don Carlos Lozano.

VIAJEROS

En visita de Inspección ha permanecido durante unos días en nuestra capital el arquitecto de Hacienda, afecto a la Dirección general de Propiedades y Contribución Territorial don Manuel Ruiz Senent.

Ayer se hallaba en Alicante el periodista don J. Pastor Williams.

DE GRAN INTERES

Don José Llopis Alemañ, agente general de la compañía «La Urbana y el Sena» en esta provincia, con domicilio en Avenida Méndez Núñez, 36, pone en conocimiento de sus clientes que, dada la importancia de la cartera adquirida en muy corto plazo y al objeto de proporcionar mayores facilidades a sus asegurados, ha considerado conveniente en delegar para la tramitación de siniestros en su compañero don Francisco Vila, domiciliado en esta plaza Paso de los Martires, número 2.

Labor de la Dictadura

Botones de muestra

Leemos en los periódicos que Primo de Rivera recibe numerosos recortes de la prensa para que aprecie los ataques que se le dirigen. Y el ex dictador ha dicho que no quiere leer nada porque como no puede rebatirlo prefiere no enterarse para no hacer «mala sangre».

Se han vuelto las tornas. También nosotros, los periodistas, la opinión tragábamos sus notas oficiosas, sus desplantes, sus osadías de autoérita y nos velamos forçados a callar, a suprimir la réplica, a rebatir sus afirmaciones.

¡Dichoso el que puede prescindir de hacer «mala sangre» omitiendo la lectura de los periódicos! A nosotros ni siquiera nos cubría este consuelo, pues el ex dictador había dispuesto la inserción obligatoria de su prosa hostigadora.

Y para ello utilizaba nuestros medios, nuestro periódico, nuestro dinero...

Estaría bien que ahora se dictara un decreto que dispusiera para los escritos de censura al ex dictador: «De obligatoria lectura para Primo de Rivera».

1923: El Ayuntamiento de Alicante tenía un Presupuesto cercano al millón de pesetas.

1930: El Ayuntamiento tiene un Presupuesto de más del doble que en 1923.

En 1923 se hacía algo, lo posible, dentro de aquel Presupuesto, a pesar de que la Dictadura dijo que los antiguos políticos esquilman las áreas municipales.

En 1930 se ha hecho, después de seis años de administración dictatorial, muchas obras de pavimentación, etc., pero para ello se ha concertado un empréstito, así es que el Presupuesto ha atendido a la ciudad igual que en 1923 «a pesar de ser de doble cuantía».

Y esa ha sido la administración de los hombres de la Dictadura?

Han recaudado doble, han hecho igual con doble dinero y nos dejan empenados en un millón de pesetas.

Como corolario a lo anterior vemos lo sucedido en las personas.

1923: Los políticos expulsados se ven precisados a vivir de su trabajo. Los vemos afanarse en actividades ordinarias para poder vivir. En muchos casos su situación económica llega a ser injusta. Ello fue demostración de que no habían ahorrado a costa de fondos públicos (Nos referimos a Alicante).

1930: Los hombres de la Dictadura, que nos han administrado durante seis años largos, bien espléndidamente. Desempeñan cargos de pingües rendimientos que en 1923 era costoso dar a los amigos políticos. Ahora se los apropiaban los mancebos.

Se rehacen haciendas, se abren cuentas corrientes en establecimientos de crédito, se sacan a flote negocios, se edifican magníficos inmuebles, se utilizan soberbios automóviles...

Vida judicial

En la Audiencia

Esta mañana se celebró en la Audiencia la vista de una causa procedente del Juzgado de Dolores, contra Pedro Pérez Méa, el que el día 5 de febrero de 1929, en el pueblo de Catral, sustrajo a José Ruiz del bolsillo del chaleco 25 pesetas en metálico, y a Francisco Jetas una petaca que fue tasada en 5 pesetas.

El fiscal señor Garrido, teniendo en cuenta que el procesado era doce veces reincidente, le acusó como autor de dos delitos de hurto, con la agravante «premeditada», pidiendo le fuese impuesta la pena de 8 meses de reclusión por cada uno de dichos dos delitos.

El defensor señor Pérez Torreblanca, sostenía que uno de los hechos—el hurto de la petaca—era solo una falta y que el otro no se había realizado, procediendo su absolución.

Empezó esta mañana la vista de una causa procedente del Juzgado del Norte, en la que el ministerio fiscal acusa al letrado don J. G. I. de haberse puesto de acuerdo con D. V. I. y con R. F. O. para falsificar una letra de cambio de 17.000 pesetas y estar mediante un juicio ejecutivo seguido a base de tal documento, a don Jaime Lluch y don José Rusiñol, de Barcelona, embargando los géneros que estos señores habían servido a Manuel Varela y que este tenía en un comercio llamado «Villa Madrid» en la calle de Calatrava de esta ciudad.

El fiscal señor Carrasco, acusa a los tres procesados de un delito de falsedad en documento mercantil y de otro de estafa frustrada y pide para cada uno de los procesados, la pena de 3 años de reclusión y 3.000 pesetas de multa.

El acusador privado señor Abenza, solo imputa la comisión de estos hechos al procesado M. V. y pide para él idéntica pena que el señor Fiscal.

Y los defensores señores Blasco, Campos (R) y Pérez Torreblanca niegan la certeza de los hechos atribuidos a sus patrocinados y solicitan la absolución. La vista continuará esta tarde.

SE DICE...

Se dice—sin que nosotros podamos asegurarlo y solo a título de rumor lo recogeremos—, que el señor gobernador civil de la provincia ha remitido a una alta autoridad fiscal de Alicante, la denuncia formulada ante él por un jefe con mando en fuerzas de Seguridad, relativa a los hechos ocurridos en nuestra capital la noche del sábado último.

Aunque ignoramos los detalles de la comunicación y como es lógico ignoamos también lo que haya de cierto en la información, no sería aventurado suponer, que en la denuncia se concretan cargos constitutivos de delito y contra el orden público y resistencia y desobediencia grave a agentes de la autoridad, contra personas conocidas y destacadas, no solo por su posición social, sino por la profesión que ejercen y por su relevante condición de periodistas democratas.

Tal vez, y ahora discurremos por nuestra cuenta, de lugar esta comunicación, a algún procedimiento judicial, en el que no sería extraño quedasen encartados algunos buenos amigos y compañeros.

Una vez tengan confirmación oficial nuestras noticias, informaremos más explícitamente a nuestros lectores, pues el asunto es interesante y promete la máxima expectación.

Y, o eso no es más que una venganza personal censurable, o el denunciante por su condición de jefe policial, debe haber conocido y denunciado a los cinco o seis mil personas que formaban esa manifestación.

Para mañana

Se ha señalado la vista de una causa procedente del Juzgado de Dolores, por malversación, contra don Indalecio Casinello.

Fiscal, señor Carrasco.

Letrados, señores Campos (N) y Pérez Mirete.

Procuradores, señores Poveda y Herrero.

Don Mariano de las Peñas se despide del personal del Gobierno Civil

Y ocurre un incidente

El gobernador dimisionario don Mariano de las Peñas se va mañana a Madrid.

Hoy ha reunido al personal de oficinas de Gobierno Civil para despedirse de él.

Ha tenido frases de gratitud y ha dicho:

—Quiero que me cuenten con un amigo como los tengo por amigos a todos.

Uno de los oficiales ha replicado:

—A todos... men... a mí.

Se trataba de un oficinista postergado que no ha logrado, como se propuso, que el señor de las Peñas le oyera en defensa de sus derechos.

El incidente ha quedado cortado por intervención de los demás asistentes (a esta despedida que, por lo que se ve, no ha sido todo lo cordial que esperaba).

SUCESOS

Desgracia en San Juan

En el molino denominado «Dragones» situado en término de San Juan, del que es propietario Tomás Iborra Aracil, se hallaba trabajando ayer Antonio Quevedo Parres, de 54 años, cuando de improviso fue alcanzado por una polea, donde se le enredó la blusa que vestía, dándole varias vueltas. A los gritos de auxilio del infeliz acudió la esposa del propietario llamada Josefa Pastor Planelles que consiguió salvarle de una muerte cierta.

El médico de aquel pueblo don José Esplá, apreció a Antonio heridas, contusiones y magullamiento general de carácter grave.

Por malos tratos

Por maltrato de palabra a Rafael Llopis Díez, fue denunciado Juan Cháizares Valdepeñas.

Un joven al que se creía muerto aparece después de 7 años

Había estado secuestrado por unos mendigos

Linares (Tel).—Después de siete años en que desapareció del domicilio de sus padres, Miguel Gómez Carrillo, natural de Linares, de 17 años en la actualidad, sobrino del Conserje del Ayuntamiento de Linares.

A raíz de su desaparición la familia dio cuenta del hecho a las autoridades y éstas, después de activas pesquisas, hubieron de abandonar al asunto sin lograr averiguar nada.

Ayer a última hora de la tarde, un joven se personó en el Ayuntamiento preguntando por el Conserje, a quien se presentó como su sobrino preguntando por sus padres.

El conserje, que no lo conoció en los primeros instantes, comprobó por preguntas que le hizo que se trataba de su sobrino.

Este manifestó que había sido secuestrado por unos mendigos.

En el domicilio de sus padres se desarrolló la emocionante escena que es de suponer.

Ultima hora

Romanones excita a la reorganización de los partidos políticos

Despacho de hoy en Palacio

Manifestaciones del Subsecretario de la Presidencia

Madrid (Tel).—El ex presidente del Consejo de Ministros, Conde de Romanones, ha manifestado que el Gobierno actual es netamente conservador.

Si el Conde de Buzaloida hubiera sido encargado de formar, sería muy parecido sino idéntico.

—Este Gobierno—añadió Romanones—merece toda clase de consideraciones y todos deben ayudarlo.

Puede esperarse mucho de él si continúa por el camino de la legalidad.

Ahora bien, un Gobierno como éste, entra dentro de la rotación de los partidos porque no figuran ex ministros y hombres de legítima influencia en las provincias.

De modo que los otros partidos deben aprestarse a luchar, ya que hombres de partido son los del Poder.

Opina que a las elecciones se debe ir sin apremios.

—Yo, en este sentido no acuciaré al Gobierno.

El toque para nosotros, no está en el tiempo, sino en el modo, es decir con las garantías posibles para que los partidos tengan la representación que les corresponda en relación con la fuerza que representan.

La mutación realizada la he recibido con vivísima satisfacción y estimo que mientras el Gobierno marche por las vías legales, no se le deben crear dificultades.

Despacho en Palacio

Madrid (Tel).—Esta mañana a las diez y media acudió a Palacio para despachar con el rey, el jefe del Gobierno.

Un cuarto de hora después llegó al Alcázar el ministro de Marina.

El presidente y el almirante Carvia, salieron juntos de Palacio a las doce menos diez.

—He somitado a la firma del rey—dijo Berenguer—varios decretos de personal. Por ser hoy un día de despacho con el Soberano como ministro del Ejército.

A continuación, el general Berenguer facilitó el índice de los decretos de Ejército que acababa de firmar don Alfonso.

Felicitación al partido socialista

Nueva York (Cable).—El jefe del partido nacionalista de Estados Unidos ha telegrafiado al jefe del socialismo español don Julián Besteiro, saludándole en nombre de los socialistas yanquis y felicitándole por la labor realizada en pro de una república democrática.

Manifestaciones de Benítez de Lugo

Madrid (Tel).—El Subsecretario de Previsión señor Benítez de Lugo, después de despachar con el jefe del Gobierno, conversó brevemente con los periodistas.

Negó que sea cierta la noticia de que Sanjuán haya dimitido la dirección general de la Guardia Civil, asegurado que cuenta con la confianza del presidente.

No lo dude, pida papel de fumar

«La Karaba» no lo hay mejor.

Advertisement for 'PAPEL DE FUMAR BAMBU' featuring an illustration of a man in a hat and a bicycle. Includes text about 'Cigarras de Cupa' and 'Alcalá'.